

LA CAPĂȚUL DRUMULUI S.R.L.
SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
 str. Primăriei nr. 62,
 tel. 0259/41-07-70, 0766/52-00-46
 www.lacapatuldrumului.ro

decese

+ O inimă bună a încetat să bată, un suflet mare s-a ridicat la cer. Cu lacrimi și tristețe în suflete ne despărțim azi de cea care a fost o fiică iubită, soție, soră, cumnată și mătușă,
 prof. **MARTA TOTH**,
 născută **HAROMSZEKI**, în vârstă de 63 ani. Înmormântarea va avea loc duminică, 15 ianuarie 2017, ora 14.00, din Capela Ortodoxă Tileagd. Vei rămâne veșnic în amintirea noastră. Familia.

+ Suntem alături de doamna Florica Păleanu la marea durere pricinuită de moartea mamei sale dragi,
MARIA SIME.
 Îți mulțumim pentru rugăciunile pentru Dora noastră și ne rugăm și noi ca propria-i credință să-i fie alinare. Dumnezeu s-o odihnească. Adriana și Mari-oara, sora și mama Teodorei.

+ O inimă bună a încetat să mai bată, sufletul i s-a ridicat la cer, noi suntem cu ochii în lacrimi și ne despărțim cu greu de mătușa noastră,
MARIA SIME.
 Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să o ierte și să o așeze de-a dreapta Sa! Nepotul Teodor cu soția Viorica. (290)

+ Neputincioși în fața morții și a destinului, suntem afectați de trecerea la cele veșnice a bunei noastre mătuși,
MARIA SIME.
 Îți vom păstra veșnic vie amintirea în sufletele noastre. Odihnește-te veșnic! Nepotul Viorel cu soția Anca și fiul Rareș. (291)

+ Tristă și dureroasă este vestea trecerii la veșnicie a mătușii noastre
MARIA SIME.
 Te vom păstra în sufletele noastre. Fie-ți țărâna ușoară! Lenuța, Sorin și Alexandru. (292)

+ Cu sufletele îndurerate ne despărțim de cea care ne-a fost o bună vecină,
MARIA SIME.

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Vecina, Pascu Ileana cu familia. (293)

+ Cu tristețe ne luăm rămas bun de la vecina noastră
MARIA SIME.

Dumnezeu s-o primească în Împărăția Lui! Fam. Sime Dumitru. (294)

+ Puzderie de îngeri să dea buzna în calea ta, purtându-te pe aripile lor spre cărările Raiului, unde Tatăl Ceresc te așteaptă draga noastră dragă,
MARIA SIME.

O rugăciune la ceas de despărțire pentru „măicuța copilăriei noastre”, din partea Anei Pop și a ficelor Gabriela, Anca și Mihaela cu familiile lor. (309)

+ Chiar dacă fizic nu voi putea să te conduc pe drumul fără de întoarcere, rog pe bunul Dumnezeu să-ți lumineze calea și să-ți dea odihna veșnică scumpa noastră,
MARIA SIME.

Nu te vom uita niciodată. Mihaela Curiu și soțul Florin. (310)

+ Noi, credincioșii Parohiei Ortodoxe Săcădat, împreună cu Preotul Paroh Peter Simion și întregul Consiliu Parohial suntem alături de Epitropul Bisericii noastre, Sime Pavel și familia, acum, la ceas de durere și întristare când se despărțim de cea care le-a fost o bună mamă, soacră, bunică, străbunică și o vrednică credincioasă a bisericii noastre,
MARIA SIME,

din Săcădat. Bunul Dumnezeu să-i facă parte de odihna veșnică alături de Sfinții Îngeri!

+ Un suflet plin de dragoste și credință s-a înălțat la cer, departe de noi, dar aproape de Dumnezeu. Împărțim durerea despărțirii de măicuța noastră,
MARIA SIME,

și suntem alături de Laurenția Sime cu familia. Dumnezeu s-o așeze de-a dreapta Sa. Copiii și părinții din Ansamblul Folcloric „Trei sate trei surori”, instructori Jula Mihai și Maria Cornelia Sime. (323)

+ Cu adâncă durere mă despărț de soțul meu drag,
PETRU POPOVICI,

a Licului, din Ortiteag, care a trecut la cele veșnice rugând pe bunul Dumnezeu să-l primească în Împărăția Sa. Ne vom ruga împreună duminică, 15 ianuarie 2017, ora 13.00, la Biserica Baptistă din Ortiteag. Soția Iustina. (331)

+ Nimeni și nimic nu va putea șterge amintirea tatălui nostru bun și drag, care și-a dedicat întreaga viață familiei și ne-a sprijinit întotdeauna. El a fost

PETRU POPOVICI
 de 83 ani. Îți datorăm recunoștință veșnică și bunul Dumnezeu să primească sufletul tău în Împărăția Cerurilor de unde ne vei veghea mereu. Fiica Jeni cu soțul Romi, fiul Dorin, nora Adina și nepoții Iana și Luca. (333)

+ Cu adâncă durere în suflete ne despărțim de cel care ne-a fost cel mai bun bunic și străbunic

PETRU POPOVICI
 de 83 ani. Vei rămâne veșnic în sufletele noastre și ne rugăm bunului Dumnezeu să te odihnească în pace. Nepoata Raluca cu soțul Marius și strănepotul tău iubit Rareș. (332)

+ Ne luăm rămas bun de la minunatul **OM**, cuscrul nostru

PETRU POPOVICI.
 Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar pe cei rămași să-i mângâie. Familia Ioan și Viorica Roman. (298)

+ A urcat la ceruri o ființă de aleasă omenie, un suflet iubitor, drag, bun și blând, cea care a fost

MARIA TUNDUC,
 la vârstă de 84 de ani. Dumnezeu a luat-o la El, dar nimeni nu o va putea lua din inimile noastre, unde amintirea ei va rămâne veșnică. Slujba de înmormântare va avea loc duminică, 15 ianuarie, ora 13.00, în localitatea Groși, la nr. 190. Dumnezeu să-i dea odihna veșnică și să-i așeze sufletul bun și blând în Împărăția Sa. Îndurerați, fiica Dorina Mladin cu soțul Ioan și nepoatele Ioana și Carmen.

+ Iubita noastră mamă, soacră, bunică și străbunică

MARIA TUNDUC
 a plecat într-o lume mai bună. Îți vom păstra veșnic vie în amintirile noastre bunătatea, generozitatea și căldura sa sufletească. Dumnezeu s-o odihnească în pace și lumineze sfântă! Dormi în pace, suflet blând! Veșnic îndurerați, fiica Viorica Ile, cu soțul Florian și nepoții, Andreea, cu familia, și Vlad.

+ Cu adâncă durere în suflete și neșpusă tristețe în inimi, ne despărțim de cea care a fost cea mai dragă și deosebită ființă nouă,

MARIA TUNDUC.
 Pentru sufletul tău bun, dragostea cu care ne-ai înconjurat, amintirea ta va rămâne veșnic în inimile noastre. Bunul Dumnezeu să te așeze de-a dreapta Sa, în loc luminos. Fiica Ileana Chirilă, cu soțul Crăciun și nepoții Ionuț și Laura, cu familia.

+ Cea mai scumpă inimă a încetat să mai bată și cel mai prețios suflet s-a mutat la veșnicie. Amintirea dragii noastre bunici,

MARIA TUNDUC,
 nu se va șterge niciodată din sufletele noastre. Bunătatea și căldura sufletească cu care ne-ai răsfățat va rămâne mereu în amintirile noastre. Odihnește-te veșnic! Nepoții tăi dragi, Ioana, Carmen, Ionuț, Laura, cu familia, Andreea, cu familia, și Vlad.

+ Un gând de sinceră compasiune și mângâiere pentru cumnata noastră, Andreea Blaj, acum când se despărțim de scumpa sa bunică. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Moni și Marius Blaj.